



В Екатеринбурге следствием СКР завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство и хулиганстве



Следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина, 2005 г.р., обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство) и ст.213 УК РФ (хулиганство).

По данным следствия, указанные преступления совершены в декабре 2023 и в январе 2024 годов (первое - во дворе жилого комплекса по улице Рошинской, второе — во дворе дома по улице Дорожной в Екатеринбурге). В обоих случаях поводом для проявленной агрессии к гражданам со стороны обвиняемого стали разногласия по поводу парковки им своего автомобиля. Так, в первом случае из-за просьбы гражданина убрать автомобиль обвиняемый, угрожая убийством, произвёл в направлении сделавшего ему замечание мужчины выстрел из пистолета. Во втором случае нарушение фигурантом правил парковки автомобиля привело к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

тому, что он пригрозил ножом гражданину, фиксировавшему неправильную парковку автомобиля на видеокамеру, а затем избил его.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Осуществлены осмотры места происшествия и предметов, допросы свидетелей, потерпевших и обвиняемого, проведены необходимые судебные экспертизы. По итогам расследования уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1878652>